

LAPĒ Collection Sakura Sea Breeze Shampoo & Body Wash

Nordic Swan certified, fragranced, conditioning shampoo and body wash

Description

LAPĒ's Collection Sakura Sea Breeze shampoo and body wash, is a Nordic Swan certified, conditioning shampoo and body wash gel with modern trendy, highly biodegradable fine fragrance Sakura Sea Breeze. With mild cleansing agents, removing grease and dirt to restore shine and give extra hair volume. Suitable for all skin types, leaving the skin soft, smooth and energized. Let the end users feel the cleanliness, relaxation and the peaceful experience. The trendy style of LAPĒ Collection can be extended across multiple customer touch points, e.g.: from hotel guestroom, washroom and shower to wellness/SPA areas. Supplied in 300ml pump top bottles, the LAPĒ Collection's subtle composition compliments any designer washroom and shower, appeals to both men and women alike. Indulge your guest with the sensuous beauty of Lapē collection, while minimise your environmental impact.

Key properties

- Gender neutral gently refreshing, trendy fine fragrance Sakura Sea Breeze
- Nordic Swan certified
- Versatile formulation with conditioner, shampoo and body wash
- Mild hair care ingredients to ensure soft hair washing experience
- Contains a formulated moisturising complex and glycerine, free of animal fats
- Highly biodegradable and ethically sourced, safe and sustainable ingredients
- 100% micro plastics free formulation
- pH-neutral, Dermatologically tested
- Contemporary 300ml bottle & bracket design
- Refillable with 100% post-consumer recycled plastic for 300 ml bottle, 50% post-consumer recycled plastic for
- Can be partnered with LAPE's Sakura Sea Breeze hand lotion
- Single and double wall bracket available

Benefits

- LAPE's Sakura Sea Breeze Conditioning Shampoo & Body Wash, with its all-encompassing rich formulation, allows your guests to transform everyday moments into a peaceful luxurious multi-sensory experience - from top to toes
- This exceptional product enhances the guest room environment with its gently refreshing fragrance. This mild
 formulation itself glides smoothly around the body, hydrating the skin as it washes with its moisturising complex
 and glycerine content. At the same time, the hair care ingredients ensure that the hair feels really soft and
 supple after use of the product, while the conditioner ensures tangle free hair.
- Customers will feel pampered by the luxury look, scent and feel of the LAPE Collection and will make a pleasant
 association between their guest experience and your establishment.
- Using one of the most sustainable solutions for the hospitality industry, by applying Nordic Swan certified, animal fats free, 100% micro plastics free formulation and 100% post-consumer recycled plastic bottles.
- Increase the sustainability profile through the use of the refill option besides keeps the overall costs low, reduce
 plastics wastes.
- Lockable wall brackets ensure the LAPĒ Collection remains where you install it; keeping your washroom tidy
 and ensuring your customers find the product when they need it.
- By offering a hand wash and hand & body lotion in the same Sakura Sea Breeze scent you can create a
 complete washroom & shower offer that you can create a distinctive touch across your site that makes your
 customers feel indulaed.
- Delight guests while heliping other via the social responsible initiative Soap For Hope















LAPĒ Collection Sakura Sea Breeze Shampoo & Body Wash

Technical data

Odour: Sakura Sea Breeze

pH value (neat): ≈ 5.5 Relative density (g/cm³; 20°C): ≈ 1.043 Viscosity (mPa.s; 25°C): ≈ 2900

The above data is typical of normal production and should not be taken as a specification.

Safe handling and storage information

Full guidance on the handling and disposal of this product is provided in a separate Safety Data Sheet; sds.diversey.com. Store in original closed containers away from extremes of temperature.

Environmental information

Nordic Swan Ecolabel:

 $LAP\bar{E}'s\ Sakura\ Sea\ Breeze\ Shampoo\ \&\ BodyWash\ is\ certified\ with\ Nordic\ Swan\ Ecolabel.\ Registration\ number:\ 3090-0195$

www.diversey.com

© 2023 Diversey, Inc. All Rights Reserved. 21/03/2023 en (K02155)